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ДОСВІД ОРГАНІЗАЦІЇ ТА РОЗВИТКУ ЗЕЛЕНОГО ТУРИЗМУ В 

КРАЇНАХ ЄВРОПИ 

 

Світовий туризм демонструє стійке зростання протягом понад шести 

десятиліть, кульмінацією якого стало приблизно 1,5 мільярда міжнародних 

прибутків у 2022 році, що є збільшенням на 3,8% у річному обчисленні та 

набагато випереджає попередні довгострокові прогнози. Очікується, що це 

сильне зростання продовжиться, і, зокрема, прогнозується, що прибуття на 

ринки, що розвиваються, зростатиме вдвічі швидше, ніж у країнах з 

розвиненою туристичною економікою. Значному зростанню світового 

туризму більшою мірою сприяло зростання глобалізації та технологічний 

прогрес, що призвело до здешевлення авіаквитків, спрощуючи людям 

планування та бронювання подорожей, а потім можливість ділитися своїм 

досвідом із друзями у режимі реального часу. Незважаючи на те, що 

зростання, за прогнозами, продовжиться, зміна демографії, покращення 

зв'язку між напрямками, технологічні інновації та ширше визнання 

необхідності більш стійкого та інклюзивного зростання, ймовірно, 

кардинально змінять вигляд туризму до 2040 року, являючи собою низку 

можливостей та викликів  [2].  

Responsible Travel повідомляє, що мандрівники все частіше шукають 

можливості воз'єднатися з природою, іншими людьми та шукають свій 

власний сенс, що може бути викликане дедалі більш цифровим, 

орієнтованим на роботу та матеріальним світом. Іншою рушійною силою є 

туризм «останнього шансу», який мотивований бажанням побачити 

природні пам'ятки, що знаходяться під загрозою або зникаючі, включаючи 

льодовики, коралові рифи, зникаючі види та багато іншого [2]. 

Зелений туризм спрямований на те, щоб допомогти сфері послуг 

брати участь у діяльності та робити вибір, який має менший вплив на 

навколишнє середовище, приносить користь суспільству та економіці. 

Зелений туризм включає способи: скорочення споживання енергії, крім 

того, зведіть до мінімуму продовольчі милі, сприяти біорізноманіттю, і  

запровадити стійкі методи. Зелений туризм це можливість провести час у 

тихому, затишному місці разом зі природою або ж провести активний та 

пізнавальний відпочинок у цьому ж місці із єднанням з природою, та 

вивченням традицій, та звичок мешканців України, внести свій вклад у 
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розвиток та екологію природи. Тож, зелений туризм, це гарна можливість 

побути собою в далеченні від шумного та забрудненого міста разом зі 

своїми близькими [2]. 

Розвиток зеленого туризму у країнах Європи різноманітний. Зелений 

туризм має всесезонний характер: дуже популярно проводити у цій країні 

не тільки літні канікули, а ще й зустрічати Різдво. На рис 1. зібрана більша 

частина країн, яка пропонує відвідування зеленого туризму та особливості 

організації сільського зеленого туризму у цих країнах.  

 

Рис 1. Особливості організації сільського зеленого туризму у цих 

країнах [1] 
 

Переваги туризму, заснованого на екологічно чистих видах діяльності, 

що зводять до мінімуму вплив на природне середовище, дуже великі не 

тільки для відвідувачів та навколишнього середовища, але й для місцевих 

спільнот, які процвітають на своїй землі, зберігаючи незмінність, 

отримуючи при цьому найкращі стійкі економічні можливості [1].  

Отже, розвиток зеленого туризму у Європі великий показник, як 

можна вдало опрацювати цей тип туризму та почати впроваджувати в 

Україні. Рухаючись до покращення природних умов.  
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